

★PRESS RELEASE★

フルカラーのギャラリーブック『ぷちゴナビス あーとぎゃらりー』が 本日 12月 21日(水)発売!!

株式会社ブシロード(本社:東京都中野区、代表取締役社長:木谷高明、以下ブシロード)のグループ会社にあたる株式会社ブシロードクリエイティブ(本社:東京都中野区、代表取締役社長:成田耕祐)は、『ぷちゴナビスあーとぎゃらりー』が本日 12 月 21 日(水)に発売することをご案内致します。



『ぷちゴナビス あーとぎゃらりー』

月刊ブシロードで大好評連絡中の4コマ漫画『ぷちゴナビス』より、ファン待望のギャラリーブックが本日発売となります! 『月刊ブシロード』2019 年 12 月号~2022 年 10 月号までの可愛いカラーイラストをなんと全 34 枚収録! シーズンイベントに合わせたイラストも盛りだくさんで『ぷちゴナビス』の魅力がたっぷり詰め込まれています♪

▼単行本概要

作品名: 『ぷちゴナビス あーとぎゃらりー』

イラスト:渡空燕丸 原作:ブシロード メインキャラクター原案:三好輝

価格:税込2,200円

仕様: A4 判型

月刊ブシロード HP 内作品紹介ページ: https://gekkan-bushi.com/topics/puchigonavis_-artgallery/

■「from ARGONAVIS(フロム アルゴナビス)」とは

アニメ、舞台、リアルライブ等様々なメディアミックスを展開するボーイズバンドプロジェクト。

キャラクターを演じる声優自身も「Argonavis(アルゴナビス)」「GYROAXIA(ジャイロアクシア)」として生演奏のライブを中心に精力的に活動中。

from ARGONAVIS 公式サイト: https://argo-bdp.com/

from ARGONAVIS 公式 Twitter: https://twitter.com/ARGONAVIS_info from ARGONAVIS 公式 TikTok: https://tiktok.com/@argonavis_official

TV アニメ「アルゴナビス from BanG Dream!」公式サイト: https://anime.argo-bdp.com

YouTube[ARGONAVIS ch.]: https://www.youtube.com/channel/UCc7Uz7Juj6VlihelzCWoMnQ

from ARGONAVIS 公式ファンクラブ: https://pre.argo-navi.com/

株式会社アルゴナビス公式 Twitter: https://twitter.com/ARGONAVIS_inc

※掲載の際には、下記の版権表記をお願い致します。

©渡空燕丸 ©ARGONAVIS project. ©BUSHIROAD CREATIVE

【本件に関するお問合せ先】

株式会社ブシロードクリエイティブ

〒164-0011 東京都中野区中央 1-38-1 住友中野坂上ビル4階

TEL: 03-4500-4869

URL: https://bushiroad-creative.com

E-mail: support@bushiroad-creative.com

広報担当:西山